

2013广东经济发展国际咨询会科技论坛成功举行

日期：2013年11月29日 广东省科技厅

2013年11月22日上午，2013广东经济发展国际咨询会科技论坛在广州东方宾馆举行。广东省副省长陈云贤、省政府李捍东副秘书长和省直各单位、各地级市科技局负责同志等嘉宾出席了此次论坛。

陈云贤副省长在致辞中表示，广东战略性新兴产业发展和制造业高级化已具备一定基础和条件，但从总体上看仍然处于初级阶段，还需要破解一系列难题，才能实现可持续发展。在此新形势下，加快产业转型升级、进而在新一轮国际竞争中持续保持竞争力，正是举办广东经济发展国际咨询会科技论坛的宗旨所在。随着经济全球化的不断深入，科技全球化迅猛发展，各类研究与创新主体功能重新定位，相互间的依赖性不断增强；资源能源环境等诸多问题，绝非一国一己之力可以解决。因此唯有不断强化合作意识、大力推进开放式创新，才有可能应对上述全球共同的挑战。

今年科技论坛的主题是“产业转型升级再造核心竞争力”，邀请德国弗劳恩霍夫协会国际合作部主任劳乌尔·克林纳博士、德国大众汽车集团（中国）执行副总裁杜思凯先生和广东工业大学校长陈新教授作为主讲嘉宾，围绕广东产业转型升级的现实需求，以增效技术和电动交通为切入点，在国际视野下探讨广东如何在发展工业和社会经济的同时兼顾资源效率和环境保护，实现经济可持续发展，为广东产业发展提供有益借鉴和路径参考。

论坛吸引了广东省内科研机构、高校、高新技术企业和社会团体组织以及英美领事馆等中外听众共180余人参加。